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Його праця є прикладом 
сумлінного служіння  
державі та людям

У понеділок, 15 жовтня 2012 р., усі присутні, які зібралися у залі засі
дань Пленуму Верховного Суду України, стоячи, оплесками зустрічали Голову 
Верховного Суду України П.П. Пилипчука. Такої пошани від суддів, праців
ників апарату Суду Петра Пилиповича удостоєно з нагоди 65-річчя від дня 
його народження, яке ювіляр відзначив у переддень великого православного 
свята Покрови Пресвятої Богородиці.

Гарними,  сердечними ві  таль   ними словами на адре су іменинника урочис
тості відкрив Перший заступник Голови Верховного Суду Украї ни Я.М. Романюк. 
Із коротких рядків біографії, які зачитав Ярослав Михайлович, яскраво просте
жився славний трудовий шлях Петра Пилиповича від робітника до чільника 
найвищого судового органу в системі судів загальної юрисдикції нашої країни. 
Тридцять шість років він присвятив судовій справі, 29 із яких — у Верховному 
Суді. Вся його праця, можна з упевненістю сказати, була і є добрим прикладом 
сумлінного служіння державі, людям, обраній професії, про що красномовно 
свідчать високі відзнаки, зокрема, три ордени «За заслуги». Його порядність, 
скромність та альтруїзм повсякчас оптимістично налаштовували колег у здійс
ненні справедливого правосуддя. Активна й мудра життєва позиція, об’єктив
ність завжди сприяли тому, що колектив Суду вносив і вносить посильний вклад 
у розбудову правової держави, підвищенню авторитету та утвердженню неза
лежної судової влади України.

Від імені колективу Суду та Ради суддів України Я.М. Романюк вручив П.П. Пи лип
чуку цінний подарунок — інкрус товану бурштином картину із зображенням Кловського 
палацу — адміністративнопред ставницького корпусу Суду, а також Почесну відзнаку 
вищого самоврядного суддівського органу. Запашні букети, теплі слова й щирі побажан
ня адресували ювіляру представники судових палат у кримінальних, адміністративних, 
господарських,  цивільних справах: Г.В. Кани гіна та В.Ф. Школяров, В.В. Кри венко, 
В.П. Барбара й Л.І. Гри гор’єва.

Того дня П.П. Пилипчука  сердечно здоровили всі, хто  вважав своїм обов’язком ви
словити відверту прихильність і вдячність такому високоповажному та  авторитетному 
керівнику, справжній Людині із великої літери. 

До щирих вітань Петра Пилиповича зі славним 65річчям долучається і «Вісник 
Верховного Суду України», чию редакційну колегію упродовж багатьох років очолює 
ювіляр!


